

Благотворительная акция «Новый год приходит в гости»



С 10 декабря 2013 года по 15 января 2014 года по всей Челябинской области пролетела благотворительная акция «Новый год приходит в гости». Это третий этап областного фестиваля – конкурса детских объединений театрального и игрового творчества «Новогодний переполох». Акция проводится с 2007 года, за семь лет она стала неотъемлемой частью фестиваля. Из новогоднего поздравления детей акция выросла в масштабное мероприятие. В этом году на акции принимали не только театральные объединения, но и студии декоративно – прикладного творчества. Сувениры, открытки, новогодние украшения, сделанные детскими руками, подарили радость многим девочкам и мальчишкам.

С каждым годом расширяется география акции, в 2014 году её поддержали в Красноармейском, Кусинском, Троицком, Еткульском, Сосновском, Увельском муниципальных районах, Челябинске, Копейске, Магнитогорске, Троицке, Кыштыме.

Акция в городе Челябинске:

26 декабря 2013 года Новый Год пришёл в МБСКОУ для обучающихся воспитанников в ограниченных возможностями здоровья СОШ – интернат № 4 со скomorошьими забавами, играми и шутками (коллектив «Петрушкин театр» ГБОУДОД «Областной Центр дополнительного образования детей» Детская театральная школа).

26 декабря 2013 года праздник пришёл и в областную клиническую детскую больницу. Сказку «Хозяйка русской зимы» подарили воспитанники театра «Выше радуги», ГБОУДОД «Областной Центр дополнительного образования детей» Детская театральная школа.

27 декабря 2013 года новогоднюю театрализованную программу «Новогодняя кухня сюрпризов» представил образцовый театральный коллектив «Маски» МАОУ средняя общеобразовательная школа № 25 для ребят социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних Курчатовского района.

28 декабря 2013 года малыши социально – реабилитационного центра «Возрождение» попали в сказку, которую сыграли воспитанники театра «Выше радуги» ГБОУДОД «Областной Центр дополнительного образования детей» Детская театральная школа.

30 декабря 2013 года танцевальный марафон «Новогодний стартин» зарядил воспитанников детского дома № 7 новогодним настроением, улыбками, смехом и творческими идеями. Праздник подготовили постоянные участники акции - театральный коллектив «Детская сборная» МБОУ Гимназия № 63.





Акция шагает по Челябинской области Копейский городской округ

28 декабря 2013 года - Центр развития и коррекции «Гармония»

Детская театральная студия "Страна Чудес" систематически проводит благотворительные мероприятия в Центре развития и коррекции "Гармония" в городе Копейске для детей с ограниченными возможностями здоровья. Вот и в эти предновогодние дни воспитанники студии под руководством Богачевой Аллы Петровны провели три игровые программы для детей центра: для младшей группы (возраст 3-5 лет), старшей группы (6-7 лет) и третье представление для детей-инвалидов. Дети всегда рады таким встречам, и в этот раз были счастливы вновь встретиться со своими любимцами - сказочными героями из "Станы Чудес". Эта дружба детской театральной студии с центром "Гармония" развивает в детях взаимопонимание и доброту. Родители детей-инвалидов пишут благодарственные отзывы, многие из них замечают на лицах своих детей те новые эмоции, каких прежде не видели.





Троицкий муниципальный район



Начался предновогодний марафон театрального творческого объединения «Улыбка». Со спектаклем «Как стать Снегурочкой» юные артисты выступили 10 декабря в ДК села Бобровка. Зрителями стали учащиеся МКОУ «Бобровская СОШ». Но это выступление нельзя назвать премьерой, ведь спектакль уже посмотрели малыши на пограничной заставе, воспитанники детских садов «Колосок», «Полянка». Объединение «Улыбка» с восторгом встречали в школе и детском саду п. Кварцитный. Юные артисты, под руководством В.Ф. Кузлушиной, планируют выступить в доме ребёнка посёлка ГРЭС, в детском доме с. Новый мир. Совсем недавно ребята приняли участие в областном конкурсе детских театральных объединений «Новогодний переполох». Результаты пока не названы, но мы надеемся, что наши артисты отметят.

Юнкеры газеты «Росток»



Зимой.

Тучи тёмные пылу, ветер завывает
 Это Зимушка идёт, тропки заметает...
 Все дорожки белым снегом замело,
 И под песню вьюги спит моё село.
 Утром белый снег радостно сверкает
 Если рано выпал, может быть, растает
 За двором с друзьями
 Построим горку сами.
 Мы возьмём гулять щенка,
 Он не видел снег пока.
 Счастливы, счастливы наш щенок -
 От радости подпрыгнул,
 Сначала в снег уткнул свой нос,
 Потом забавно фыркнул.
 Удивился, первый раз видит это чудо.
 Сильно нового ему открыло это утро!
 Мякушкина Дарья 8 А класс



Зимняя сказка.

В снежном царстве, морозном государстве жила маленькая Снежинка. Была она белая и пушистая. А ещё она была любопытная. Были у Снежинки друзья. Однажды она подслушала, что скоро новый год и её друзья придумали загадки. На празднике Снежинка отгадала все загадки. Друзья удивились: «Какая Снежинка умная!» А Снежинка отгадывает, а сама смеётся. Догадались друзья, что Снежинка всё подслушала, но простили её.

Колтакова Катя 2 Б класс

Зима не лето, в шубу одета. (поговорка)



Магнитогорский городской округ

Всего за время благотворительной акции участники объединений театрального и игрового творчества Центра дополнительного образования детей "Содружество" города Магнитогорска провели 17 новогодних мероприятий, порадовав более 850 девочек и мальчишек, получили более 50 благодарностей от детей и взрослых за создание праздничного новогоднего настроения.

В рамках социального партнерства на празднование Нового года были приглашены дети из малообеспеченных и многодетных семей, проживающие в 141-ого микрорайоне. Подарки для них предоставил благотворительный фонд "Металлург".

Воспитанники детского дома № 2 смогли увидеть сказку по пьесе М. Бартењева "Снегурушка". Ее поставили юные актеры театра-студии "Крылья". Спектакль занял третье место в муниципальном этапе областного фестиваля-конкурса детских объединений театрального и игрового творчества "Новогодний переполох".





Красноармейский муниципальный район

Из районной газеты «Маяк» Самый долгожданный и любимый праздник для детей и взрослых – Новый год. Особенно его ждали в Лазурненской школе – интернате для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В третий раз ученики 2-3 класса, старшеклассники из совета молодежи Шумовской школы Хибатулина Диана и Шишкин Илья, руководитель - Карымова Лилия Рафаиловна посетили это учреждение. С ребятами приехали родители с подарками и сладкими призами. Младшие школьники показали новогоднее представление «Похищение деда мороза». Затем началась самая приятная минута - вручение подарков. Дед мороз со Снегурочкой вручили каждому ребенку символ нового года – лошадку и конечно же конфеты. Эта дружба между детьми Шумовской и Лазурненской школы продолжается уже два года. Поблагодарить хочется директора школы Кашникову Марину Александровну и детей учителей и родителей Шумовской школы. Так как одна из воспитательных целей – милосердие и отзывчивость в Шумовской школе выполняется на 100%.



В январе 2014 запланировано выступление с благотворительным концертом в доме – интернате «Березка» с. Миасское для престарелых людей, вручение сладких подарков от учащихся, учителей и родителей МОУ «Шумовская СОШ».

Сосновский муниципальный район

В МОУ Малиновской ООШ подготовка к акции началась еще в ноябре. Ученики начальной школы делали яркие, красочные рисунки и открытки для подшефных. Ребята постарше готовили представление «Сказка Кощея». 27 декабря 2013 г. Новый год пришел в дом-интернат для престарелых и инвалидов № 1 п. Каштак.

Из статьи в районной газете «Сосновская Нива»: «Наш проект – это благотворительное представление для людей, попавших в сложную ситуацию по воле судьбы. Второй год мы устраиваем новогодний праздник в доме престарелых и инвалидов в Каштаке. С большой радостью встречают нас. Веселое представление сказочных персонажей вызывает улыбку и радость у взрослых. Смотришь на радостные лица и невольно радуешься тому, что внес хотя бы маленькое разнообразие в обыденную жизнь. Ребята поздравляют людей «прикованных» к постели. Восторгу нет границ! Никто не остается без внимания и поздравления».



Кусинский муниципальный район

Воспитанники творческого объединения «Незабудки» Центра детского творчества провели за время акции 7 благотворительных мероприятий.

19 декабря 2013 г. МБКОУ Кусинский детский дом

26 декабря 2013 г. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение №1 «Теремок»

27 декабря 2013 г. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение №1 «Колокольчик»

30 декабря 2013 г. Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями.

3, 8 января 2014 г. Дом культуры с. Петропавловка

7 января 2014 г. Дом культуры с. Злоказово

Море радости и новогоднего настроения получили зрители и участники театрализованного праздника «Когда справляли Новый год на Руси?», кукольного театра «Новогодний колобок», театрализованного представления «Рождество Христово», развлекательной программы «От лисичек-сестричек (Новый год в разных странах)», мастер-классов по изготовлению открыток «Новогодняя открытка», «Рождественская открытка».





Увельский муниципальный район

Эстафету благотворительной акции поддержали и школьники Увельского муниципального района. Ребята из МКОУ Березовской средней общеобразовательной школы подарили праздник для малышей 3-5 лет.

«В новогодние праздники все ждут чудес, вот и мы с моей дочкой Анечкой с нетерпением ждали новогодней елки, уже который год проходящей в ДК «Прометей». Праздник проходит весело и сказочно. Но в этом году нас удивило, что в представлении для детей участвовали школьники Березовской школы. Они как настоящие профессионалы так заинтересовали ребятшек, что все без исключения влились в игру и не хотели уходить домой, когда праздник закончился. Большое спасибо организаторам и участникам праздника» - так отзывались зрители о сказке «Волшебный колокольчик».



26 и 27 декабря 2013 г. четыре утренника для ребят из детского сада провели юные актеры МБОУ Рождественской СОШ.

В МКОУ Синеборской ООШ уже много лет существует традиция: в канун Нового года в каждом классе работает Мастерская Деда Мороза. Ребята в свободное от уроков время увлеченно мастерят новогодние игрушки и сувениры, чтобы подарить их малышам из детского сада. Ведь они сами когда-то были маленькие, и их тоже всегда поздравляли ребята из школы. Помнят подростки и о старшем поколении. В течение всего года, на

протяжении многих лет шефствуют они над одинокими, нуждающимися в помощи ветеранами труда, детьми войны и просто пенсионерами поселка. В предновогоднюю неделю в школе прошла акция «Поздравь ветерана с Новым годом». Ребята от всей души поздравили ветеранов, прочитали стихи, вручили новогодние подарки. Благодаря этой акции не теряется связь между поколениями.



Троицкий городской округ

В преддверии зимней олимпиады ученики 13 лица города Троицка поставили оригинальный новогодний спектакль и подарили его воспитанникам детского дома.

[Видеорепортаж](#)